

ETNOGRAFSKI MUZEJ ISTRE –
MUSEO ETNOGRAFICO DELL'ISTRIA

FINANCIJSKI PLAN ETNOGRAFSKOG MUZEJA ISTRE – MUSEO
ETNOGRAFICO DELL'ISTRIA
ZA 2021. SA PROJEKCIJAMA ZA
2022. I 2023. GODINU

Pazin, prosinac 2020. godine

Temeljem odredbi članka 17., 20., 29., 30. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15) te članka 33. Statuta Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria, Upravno vijeće Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria na sjednici održanoj dana 22. prosinca 2020. godine, donosi

**FINANCIJSKI PLAN ETNOGRAFSKOG MUZEJA ISTRE
– MUSEO ETNOGRAFICO DELL'ISTRIA
ZA 2021. SA PROJEKCIJAMA
ZA 2022. I 2023. GODINU**

Članak 1.

Ovom se Odlukom, na prijedlog ravnateljice, donosi Financijski plan Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria za 2021. godinu te projekcije za 2022. i 2023. godinu. Financijski plan se sastoji od općeg i posebnog dijela te obrazloženja financijskog plana. Opći dio se sastoji od Sažetka računa prihoda i rashoda i računa financiranja. Posebni dio se sastoji od rashoda i izdataka koji su raspoređeni po programima, aktivnostima odnosno projektima, izvorima financiranja i prema ekonomskoj klasifikaciji. (u prilogu tabela Financijskog plana te Obrazloženje Financijskog plana).

Članak 2.

Financijski plan Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria za 2021. godinu iznosi 2.681.500,0 kuna, za 2022. godinu 2.522.000,00 kuna te za 2023. godinu također 2.522.000,00 kuna.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a u primjeni je od 01. siječnja 2021. godine.

UBROJ: EMI-005-00/20/03-22
Pazin, 22. prosinca 2020.

Predsjednik Upravnog vijeća :
Tullio Vorano, prof.

Dostaviti:

1. računovodstvo,
2. pismohrana, ovdje

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA

PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u odredbi članka 17., 20., 29., 30. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15). Člankom 33. Statuta Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria, utvrđena je nadležnost Upravnog vijeća Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria za donošenje Odluke.

OSNOVNA PITANJA KOJA SE UTVRĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVI DONOŠENJEM

Donošenjem ovog Akta planiraju se potrebna sredstva za redovno poslovanje ovog muzeja na temelju izvršenja financijskog plana za 2020.g. te za provođenje planiranih programa unutar kojih su aktivnosti sukladno prijavnicama za program javnih potreba u kulturi za 2021.g. Sadržaj Financijskog plana za 2021. godinu sastoji se od prihoda i primitaka iskazanih po vrstama, te rashoda i izdataka razvrstanih prema proračunskim klasifikacijama tj. prema ekonomskoj, funkcijskoj i programskoj sa projekcijama plana za 2022. i 2023. godinu.

1. Sažetak djelokruga rada

Muzej je kulturna, znanstvena i informativna javna institucija, čiji se rad temelji na Zakonu o muzejima, Zakonu o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara i drugim zakonskim i podzakonskim aktima.

Etnografski muzej Istre – Museo etnografico dell'Istria utemeljen je 1962. godine sa sjedištem u Pazinu. Muzej svoju zakonsku djelatnost obavlja sakupljanjem, čuvanjem i istraživanjem civilizacijskih i kulturnih dobara, preventivnom i trajnom zaštitom muzejske građe i dokumentacije, muzejskih lokaliteta i nalazišta, njihovim neposrednim i posrednim predstavljanjem javnosti putem stalnih i povremenih izložbi, objavljivanjem podataka i spoznaja o muzejskoj građi putem stručnih, znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava. U Etnografskom muzeju Istre – Museo etnografico dell'Istria zaposleno je 11 djelatnika.

2. Obrazloženje programa

NAZIV PROGRAMA: REDOVNA DJELATNOST

Redovna djelatnost obuhvaća cjelokupni sustav izvršenja svih aktivnosti koje muzej kao baštinska ustanova obavlja kao svoju zakonsku djelatnost. To podrazumijeva stalnu brigu i skrb o prikupljanju, stručnoj obradi, zaštiti, čuvanju i istraživanju kulturno-povijesnih predmeta koji predstavljaju nacionalnu kulturnu baštinu. Sredstva za rashode poslovanja osigurana su iz izvora Istarske županije te iz vlastitih sredstava.

Opći ciljevi:

Sakupljanje predmeta kulturno –povijesne baštine, njihova stručna obrada, preventivna zaštita i izložbena prezentacija.

Posebni ciljevi:

Sakupljanje predmeta kulturno – povijesne baštine, njihova stručna obrada, preventivna zaštita i izložbena prezentacija.

Ostvareni ciljevi programa i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Sakupljeni su predmeti kulturno – povijesne baštine, realizirana je njihova stručna obrada te preventivna zaštita i izložbena prezentacija.

Uspješna realizacija projekta, posjećenost događanja i manifestacija, reakcije tiska i ostalih medija, knjiga utisaka u skladu sa godišnjim planom. Uspješne realizacije niza suradnji s drugim institucijama, tijelima i pojedincima u Istri i izvan nje.

NAZIV PROGRAMA: PROGRAM JAVNIH POTREBA USTANOVA U KULTURI

Edukativnim, izložbenim i prezentacijskim projektima/programima javnost se upoznaje sa stručnim radom muzeja, komunicira se baštinom na način da se prezentira njen značaj i uloga u suvremenom životu, popularizira se etnografska baština, potiče se bavljenje tradicijskom baštinom na nove kreativne načine, senzibiliziraju se i uključuju lokalne zajednice te promovira stručni rad Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria u širem kontekstu.

a) STALNI POSTAV – Multimedija u startu nije bila sasvim razvijena i to se namjerava dopuniti novim softverom. Uz to, instalirati će različiti multimedijalni efekti, napose u dijelu posvećenom vjerovanjima u natprirodna bića i pojave. Vođenje kroz postav biti će omogućeno nabavkom tableta i putem ugradnje virtualnog vodiča na više jezika, na dijalektu (koji se odnosi na pojedine, na izložbi prikazane regije, tj. mikrokulture), obogaćen specifičnom glazbom i drugim zvučnim efektima.

b) GODIŠNJI IZLOŽBENI PROGRAM:

1. ŠTUPA I POVISMO (Hands – light of life) izložba kojom će se oživiti postupak izrade konopljin platna, cilj je očuvanje kulturne baštine istarskog kraja. Fotodokumentirati će se ženske ruke pri cjelokupnom procesu izrade platna.

2. IDENTITY ON THE LINE – MIGRACIJSKI PROCESI U ISTRI NAKON 2. SVJETSKOG RATA, Identity on the Line predstavlja suradnički projekt između 6 kulturno-povijesnih muzeja i 1 sveučilišta, koji zajedničkim radom istražuju dugoročne posljedice raznih migracijskih procesa, bilo prisilnih ili dobrovoljnih, koji su se odvijali u Europi u posljednjih 100 godina. Skupljanjem i diseminacijom iskustva bivših migranata i njihovih potomaka, odnosno njihovom analizom i smještanjem u činjenične povijesne kontekste, otkrit ćemo i prenijeti zajedničke karakteristike migracije od prošlih do budućih generacija. EMI će istražiti i posredstvom lokalne izložbe 2021. predstaviti iskustva osoba autohtonog talijanskog podrijetla koje su napustile Istru kao i onih koji su ostali u Istri nakon 1947. g. Izložba je baza za zajedničku izložbu svih muzeja 2022. godine koja će putovati u destinacije u kojima se nalaze ti muzeji, ali i u druge gradove i mjesta.

3. GROD PRIPOVIDA SLIKOM – PIĆAN PRIPOVIJEDA SLIKOM -ovaj sadržaj se odnosi primarno na razvijanje dokumentacijskog fonda fototečne građe s temom Pićna i njegovih žitelja. Grod pripovida slikom- Pićan pripovijeda slikom program je koji nastaje u suradnji s korisnicima, susjedima CENKI-ja, s lokalnom zajednicom, a pripovijeda upravo o njoj. Njime se: upoznaju, sakupljaju, prezentiraju i pohranjuju fotografije iz obiteljskih albuma.

4. GOSTOVANJE IZLOŽBE "TRADICIJSKA ZNANJA I UMIJEĆA: NEMATERIJALNA KULTURA ISTRE NA NACIONALNOJ I UNESCO LISTAMA" U ETNOGRAFSKOM MUZEJU, SOFIJA - Nakon

gostovanja u istarskim gradovima, izložba će u 2021. gostovati u Etnografskom muzeju u Sofiji. Osim s muzejom, suradnja je realizirana s UNESCO Regionalnim centrom Jugoistočne Europe za očuvanje NKB koji se također nalazi u Sofiji i obuhvaća zemlje u regiji. Izložba će se organizirati početkom rujna, te podrazumijeva gostovanje autorica i predstavljanje pratećeg kataloga. Suradnja s Regionalnim Centrom će otvoriti vrata ne samo razvoju međunarodne suradnje s Bugarskom, već će istarsku nematerijalnu baštinu i rad CENKI/CECII prezentirati u zemljama JI Europe te na razini UNESCOa uopće.

5. GOSTOVANJE IZLOŽBE „U POKRETU - O PUTUJUĆIM TRGOVCIMA KROZ, I U ISTRI“ U MUZEJU RIBNICA, SLOVENIJA - izložbi „U pokretu - o putujućim trgovcima kroz, i u Istri“ koja je postavljena tijekom rujna 2020 u pazinskom muzeju. Naime, s Ribničkog područja u Istru su dolazili putujući trgovci zvani *krošnjari* koji su prodavali sita, rešeta i drugu suhu robu. Ova suradnja uspješno je dogovorena te su kolegice iz Ribničkog muzeja dale svoj doprinos na izložbi, tekstovima i posudbom građe. Etnografski muzej Istre planira gostovanje s izložbom „U pokretu - o putujućim trgovcima kroz, i u Istri“ krajem kolovoza ili početkom rujna 2021. godi kada se kod njih održava veliki tradicijski Ribnički sajam suhe robe.

c) MANIFESTACIJE

1. *ETNOFILM* - 13. edicija *ETNOFILM*-a (Pazin, travanj 2021.) posvećena je prezentaciji tradicijskog znanja vezanog za klimatske promjene i okoliš uopće. Međunarodni filmski program kurirat će viša kustosica Tamara Nikolić Đerić. Tijekom 3-dnevnog programa prikazat će se nezavisni etnografsko-dokumentarni filmovi poput svjetski poznatog 'Medena zemlja', a koji govore o znanjima prisutnim unutar lokalnih zajednica koja značajno doprinose održivim ekosustavima. Uz filmski program, *ETNOFILM* će ugostiti radionicu vizualne etnobotanike. Prateći znanja etnobotaničara na terenu, nastat će vizualni zapisi kojima ćemo nastaviti propitivati teoretske i metodološke granice vizualne antropologije. Zapisi biti analizirani a nakon toga pohranjeni kao dokumentacija CENKI-CECII. 2. radionica ima za cilje educirati djelatnike institucija u kulturi o mogućnostima koje digitalne tehnologije i vizualna antropologija imaju u kontekstu osiguravanja pristupa tradicijskim znanjima, te etička pitanja vezana uz njihovo korištenje.

2. DANI RUKOTVORINA 2021. – PET ZA 5! - Peta po redu manifestacija pod nazivom „Pet za 5!“ biti će presjek dosad održanih programa. Izdvojiti će se pet radionica koje su privukle najviše sudionika (primjerice rad na lončarskom kolu, ukrašavanje dekupažom, izrada drvenih žlica i sl.). Broj pet simbolizira broj prstiju na rukama s kojima se stvara, zatim pet različitih tehnika koje posjetitelji i sudionici manifestacije mogu naučiti kako bi izradili neku rukotvorinu, a na kraju pet je i ocjena kojom se nagrađuje uspješnost u radu i učenju. Upravo to želimo i opravdati, obzirom da smo putem anonimnih anketa ovu ocjenu i dobili od posjetitelja. Popratni sadržaj manifestacije biti će izložba maketa Antona Parisa iz fundusa muzeja koje tematiziraju životnu svakodnevicu središnje Istre u drugoj polovici 20. stoljeća; prikaz vađenja boksita, sušenje duhana, pazinski mlin s mostom, izrada vlakna od konoplje i drugo.

d) PUBLIKACIJE

1. *KATALOG ZBIRKE SUVENIRI, SUVREMENA INTERPRETACIJA TRADICIJSKE KULTURE* Cilj programa je publikacija kataloga stručnog i informativnog sadržaja u tiskanom obliku posvećenog muzejskoj zbirci «Suvenir, suvremena interpretacija tradicijske kulture». Samom tisku publikacije prethodila je temeljita stručna obrada muzejske građe iz zbirke, fotodokumentacija, analiza i aktualizacija teme u okvirima muzeološke i etno-antropološke teorije i prakse te, završno, dizajn i grafička priprema publikacije za tisak. Zbirka pretežito sadrži predmete koje izrađuju ili su izrađivali istarski rukotvorci, s motivima koji se odnose na lokalnu tradicijsku kulturu, unikatne ručne radove ali i predmete serijske proizvodnje. Osim tiska publikacije koji preostaje kao završni korak, materijali od kojih se sadržajno katalog sastoji, prilagodit će se i za virtualnu online zbirku/izložbu.

e) INFORMATIVNO PROMOTIVNE AKTIVNOSTI

1. *MREŽNE STRANICE MUZEJA* - Mrežna stranica Etnografskog muzej Istre - Museo Etnografico dell'Istria dotrajala i zastarjela u svakom pogledu. Nužno je izraditi novu, respektirajući, dakako Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i programska rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora. Web stanica koja se također planira je ona posvećena iseljeništvu, koja će sadržavati već realiziran virtualni posjet izložbi "Valiže i deštini" uz mnoštvo drugih sadržaja, već pripremljenih, kao i onih koji tek nastaju.

f) ISTRAŽIVAČKE AKTIVNOSTI

1. *AUSTRO-UGARSKA IZVORI - KAO POLAZIŠTE ZA SAZNAVANJE I REKONSTRUIRANJE ZAJEDNIČKIH POVEZNICA KULTURA U REGIJI* - Izložba, koja će se održati u Etnografskim muzejima u Zagrebu i Pazinu rezultat je suradnje Međunarodne Smotre folkloru i Etnografskog muzeja Istre. Smotra će 2021 biti posvećena zajedničkim elementima i poveznicama nematerijalne i materijalne kulture centralne i jugoistočne Europe, s naglaskom na kulturu u regiji. Osobit naglasak biti će stavljen na Istru, kao sjecište različitih naroda i kultura. Izvori koji svjedoče o tim preplitanjima i zajedničkim kulturnim ishodištima uvelike se nalaze u bečkim muzejima i arhivima, jer potiču iz vremena kada nacionalne države još nisu bile stvorene i kada se nisu naglašavali ili konstruirali oni kulturni elementi koji su ih međusobno razlikovali. Ta izložba, kao program koji podupire Smotru i održava se i tijekom njenog odvijanja, će ujedno iz različitih perspektiva osvjetliti tradiciju i baštinu austrougarskog prostora i njezine prepoznatljivosti do naših dana.

2. *DJEČJE IGRE U ISTRI - ZAPISI S TERENA* - Terensko istraživanje kao dopuna do sada skupljenoj građi na temu dječjih igara u Istri u svrhu očuvanja ovog aspekta nematerijalne kulture. Dosadašnja prikupljena građa dobivena je kroz razgovore s pripadnicima starijih generacija. Cilj ovog istraživanja je sakupiti znanja i iskustva mlađih naraštaja kako bi se dobila slika s vremenskim odmakom. Naime, današnje generacije vrijeme u igri provode na znatno drugačiji način od njihovih djedova i baka, ali i roditelja. Istraživanje bi se provelo u urbanim sredinama, ali i manjim mjestima diljem Istre. Sakupljena građa koristila bi se za pripremu

knjige koja bi objedinila dječju kulturu Istre na primjeru tradicijskih i u novije vrijeme modificiranih dječjih igara.

3. ISTRAŽIVAČKO-IZLOŽBENI PROJEKT "ŽENE I RAD U ISTRI" - Istraživačko-izložbeni projekt Žene i rad u Istri ima za cilj istražiti i predstaviti heterogena iskustva žena u pred-industrijskom, industrijskom (uključujući i suvremene uslužne djelatnosti) te kućnom radu u Istri. Projekt će se odvijati kroz dvije godine. Prvi dio pretpostavlja rad na istraživanju etnografskom i povijesnom metodologijom. Metode uključuju: promatranje sa sudjelovanjem, polu-strukturirani intervju, arhivski rad i analizu dostupne literature. Rezultate istraživanja objavit ćemo kao znanstvenu publikaciju u stručnoj/muzeološkoj/etnološkoj literaturi. Drugi dio projekta bazirat će se na produkciji izložbe i popratnog kataloga. Interpretacijom i kontekstualizacijom predmeta iz zbirke Etnografskog muzeja Istre "Gospodarstvo" i "Fotografije", te već postojećih publikacija autorica projekta, pratit ćemo ženski rad u Istri od 19. stoljeća, te ćemo aktualizirati njihov položaj u društvu danas.

g) EU Projekti

PROJEKT „IDENTITY ON LINE“ – druga godine odvijanja tog EU projekta (Creative Europe) za kojeg EMI dobiva 50% sredstava od EU fondova. U 2021. je planiran rad na izložbi i pisanju popularnih i stručnih tekstova te osmišljavanju programa za mlade u Istri na temu projekta.

Opći ciljevi:

Putem različitih programa Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria i pridruženog Centra za nematerijalnu kulturu Istre postignuti su temeljni ciljevi ove institucije: obogaćivanje arhive novom građom, objavljivanje kataloga muzejskih zbirki, komuniciranje baštinom na način da se prezentira njen značaj i uloga u suvremenom životu, poticanje bavljenja tradicijskom baštinom na nove, kreativne načine, senzibiliziranje i uključivanje lokalnih zajednica, internacionalno djelovanje, razmjena i promocija Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria u širem okviru.

Posebni ciljevi:

Objavljivanje tiskanih i digitalnih kataloga muzejskih zbirki, poticanje bavljenja tradicijskom baštinom na nove, kreativne načine, senzibiliziranje i uključivanje lokalnih zajednica.

Sudjelovanje u EU projektima

Ostvareni ciljevi programa i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Bolji kontakti sa zajednicama Istre (uključivši i pripadnike nacionalnih manjina), aktualizacija istarske baštine unutar i izvan njezinih granica, prezentacija muzejskih zbirki putem kataloga, popularizacija etnografske baštine među širokom publikom diljem cijele Istre.

Veliki broj posjetitelja, školskih grupa, zanimanje stručne javnosti i medija.

Sudjelovanje u EU projektima.

3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi

Zakon o muzejima

4. Usklađeni ciljevi, strategije i programi s dokumentima dugoročnog razvoja

(Županijska razvojna strategija)

Sasvim u skladu sa ciljevima Istarske kulturne strategije

5. Ishodište i pokazatelje na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa

Predračuni, komparacija ponuda (što se tiče izračuna potrebnih sredstava) te uvriježene prakse u muzeologiji

6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima

Uspješnosti

Usprkos kritičnoj godini uslijed pandemije EMI/MEI uspio je zadržati visoku razinu i kvalitetu muzejskih aktivnosti. Dijelom se to odnosilo na tiskovine, virtualne sadržaje i izložbe, što je bila stvar izbora u godini u kojoj je izravna međuljudska komunikacija bila upitna i potencijalno opasna. Jedino usporavanje se dogodilo na temu realizacije stalnog postava, jer je to podrazumijevalo čitav niz suradnika iz različitih dijelova Hrvatske.

**FINANCIJSKI PLAN ETNOGRAFSKOG MUZEJA ISTRE ZA 2021. I
PROJEKCIJA PLANA ZA 2022. I 2023. GODINU**

OPĆI DIO

	Prijedlog plana za 2021.	Projekcija plana za 2022.	Projekcija plana za 2023.
PRIHODI UKUPNO	2.681.500	2.522.000	2.522.000
PRIHODI POSLOVANJA	2.681.500	2.522.000	2.522.000
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE			
RASHODI UKUPNO	2.681.500	2.522.000	2.522.000
RASHODI POSLOVANJA	2.351.500	2.441.000	2.462.000
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	330.000	81.000	60.000
RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK	0	0	0

	Prijedlog plana za 2021.	Projekcija plana za 2022.	Projekcija plana za 2023.
UKUPAN DONOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA	350.000		
VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI/RASPOREDITI			

	Prijedlog plana za 2021.	Projekcija plana za 2022.	Projekcija plana za 2023.
PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA			
IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA			
NETO FINANCIRANJE	0	0	0

VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE	0	0	0
---	---	---	---

Napomena: Redak UKUPAN DONOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA služi kao informacija i ne uzima se u obzir kod uravnoteženja proračuna, već se proračun uravnotežuje retkom VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI/RASPOREDITI.

PRORAČUN ZA 2021. GODINU
ISTARSKA ŽUPANIJA
RAZDJEL 006 UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU I ZAVIČAJNOST
PRORAČUNSKI KORISNIK 36410 Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria

POZICIJA	RAČUN	OPIS	OSTVARENJE 2019	PLAN 2020	RAZLIKA	PRORAČUN 2021	PROJEKCIJA 2022	PROJEKCIJA 2023
00602		USTANOVE U KULTURI	3.044.166,73	2.727.085,00	- 45.585,00	2.681.500,00	2.522.000,00	2.522.000,00
36410		Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria	3.044.166,73	2.727.085,00	- 45.585,00	2.681.500,00	2.522.000,00	2.522.000,00
2801		Redovna djelatnost ustanova u kulturi	1.630.719,72	1.513.785,00	56.215,00	1.570.000,00	1.655.000,00	1.710.000,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
A280101		<i>Rashodi za zaposlene</i>	1.260.391,88	1.283.000,00	17.000,00	1.300.000,00	1.305.000,00	1.350.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	1.260.391,88	1.283.000,00	17.000,00	1.300.000,00	1.305.000,00	1.350.000,00
	31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	1.205.464,09	1.243.000,00	12.000,00	1.255.000,00	1.260.000,00	1.305.000,00
	311	PLAĆE (BRUTO)	957.139,04	1.013.000,00	35.000,00	1.048.000,00	0,00	0,00
	312	OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	85.500,00	70.000,00	- 30.000,00	40.000,00	0,00	0,00
	313	DOPRINOSI NA PLAĆE	162.825,05	160.000,00	7.000,00	167.000,00	0,00	0,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	54.927,79	40.000,00	5.000,00	45.000,00	45.000,00	45.000,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	54.927,79	40.000,00	5.000,00	45.000,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
A280102		<i>Materijalni rashodi</i>	352.204,20	217.785,00	32.215,00	250.000,00	330.000,00	340.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	352.204,20	217.785,00	32.215,00	250.000,00	330.000,00	340.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	343.348,49	209.785,00	33.215,00	243.000,00	320.000,00	330.000,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	53.590,33	12.500,00	11.500,00	24.000,00	0,00	0,00
	322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERG.	97.540,11	54.000,00	15.000,00	69.000,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	157.633,30	96.860,00	22.640,00	119.500,00	0,00	0,00
	324	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	1.954,33	16.425,00	- 14.925,00	1.500,00	0,00	0,00
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA	32.630,42	30.000,00	- 1.000,00	29.000,00	0,00	0,00
	34	FINANCIJSKI RASHODI	8.855,71	8.000,00	- 1.000,00	7.000,00	10.000,00	10.000,00
	343	OSTALI FINANCIJSKI RASHODI	8.855,71	8.000,00	- 1.000,00	7.000,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
K280103		<i>Ulaganja u opremu</i>	18.123,64	13.000,00	7.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	18.123,64	13.000,00	7.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	18.123,64	13.000,00	7.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	422	POSTROJENJA I OPREMA	13.284,36	10.000,00	7.000,00	17.000,00	0,00	0,00
	424	KNJIGE,UMJ.DJELA I OST.IZLOŽB.VRIJEDN.	4.839,28	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00

PRORAČUN ZA 2021. GODINU
ISTARSKA ŽUPANIJA
RAZDJEL 006 UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU I ZAVIČAJNOST
PRORAČUNSKI KORISNIK 36410 Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria

POZICIJA	RAČUN	OPIS	OSTVARENJE 2019	PLAN 2020	RAZLIKA	PRORAČUN 2021	PROJEKCIJA 2022	PROJEKCIJA 2023
2802		Otkup muzejske građe	6.500,00	20.000,00	- 5.000,00	15.000,00	20.000,00	20.000,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
K280201		Otkup muzejske građe EMI	6.500,00	20.000,00	- 5.000,00	15.000,00	20.000,00	20.000,00
	4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	6.500,00	20.000,00	- 5.000,00	15.000,00	20.000,00	20.000,00
	42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	6.500,00	20.000,00	- 5.000,00	15.000,00	20.000,00	20.000,00
	424	KNJIGE,UMJ.DJELA I OST.IZLOŽB.VRIJEDN.	6.500,00	20.000,00	- 5.000,00	15.000,00	0,00	0,00
2803		Novi stalni postav	774.110,65	661.500,00	- 391.500,00	270.000,00	70.000,00	70.000,00
		<i>Funkcija</i>						
A280301		Uređenje novog stalnog postava	774.110,65	661.500,00	- 391.500,00	270.000,00	70.000,00	70.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	5.125,00	86.315,00	- 31.315,00	55.000,00	50.000,00	50.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	5.125,00	86.315,00	- 31.315,00	55.000,00	50.000,00	50.000,00
	322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJA	5.125,00	86.315,00	- 86.315,00	0,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	0,00	0,00	55.000,00	55.000,00	0,00	0,00
	4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	768.985,65	575.185,00	- 360.185,00	215.000,00	20.000,00	20.000,00
	41	RASHODI ZA NABAVU NEPROIZVED.DUGOTRAJNE IMOVINE	140.304,40	88.685,00	- 88.685,00	0,00	0,00	0,00
	412	NEMATERIJALNA IMOVINA	140.304,40	88.685,00	- 88.685,00	0,00	0,00	0,00
	42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	628.681,25	486.500,00	- 271.500,00	215.000,00	20.000,00	20.000,00
	422	POSTROJENJA I OPREMA	189.356,25	62.500,00	500,00	63.000,00	0,00	0,00
	424	KNJIGE,UMJ.DJELA I OST.IZLOŽB.VRIJEDN.	339.325,00	304.000,00	- 304.000,00	0,00	0,00	0,00
	426	NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	100.000,00	120.000,00	32.000,00	152.000,00	0,00	0,00
2806		Program javnih potreba ustanova u kulturi	258.526,24	161.000,00	189.500,00	350.500,00	353.000,00	419.000,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
A280601		Godišnji izložbeni program	95.609,51	48.000,00	27.000,00	75.000,00	91.000,00	102.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	67.626,92	48.000,00	27.000,00	75.000,00	91.000,00	102.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	67.626,92	48.000,00	27.000,00	75.000,00	91.000,00	102.000,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	1.600,00	0,00	10.500,00	10.500,00	0,00	0,00
	322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJA	400,00	0,00	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	62.451,85	47.000,00	7.500,00	54.500,00	0,00	0,00
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA	3.175,07	1.000,00	6.000,00	7.000,00	0,00	0,00
	4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	27.982,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

PRORAČUN ZA 2021. GODINU
ISTARSKA ŽUPANIJA
RAZDJEL 006 UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU I ZAVIČAJNOST
PRORAČUNSKI KORISNIK 36410 Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria

POZICIJA	RAČUN	OPIS	OSTVARENJE 2019	PLAN 2020	RAZLIKA	PRORAČUN 2021	PROJEKCIJA 2022	PROJEKCIJA 2023
	42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	27.982,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	422	POSTROJENJA I OPREMA	23.482,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	426	NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	4.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
<i>A280603</i>		<i>Manifestacije</i>	114.532,78	32.000,00	14.000,00	46.000,00	90.000,00	90.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	114.532,78	32.000,00	14.000,00	46.000,00	90.000,00	90.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	114.532,78	32.000,00	14.000,00	46.000,00	90.000,00	90.000,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	980,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERG.	2.136,10	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	73.254,38	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	0,00
	324	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	31.408,57	2.000,00	10.000,00	12.000,00	0,00	0,00
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA	6.753,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija</i>						
<i>A280604</i>		<i>Izdavanje publikacija</i>	48.383,95	81.000,00	- 64.500,00	16.500,00	60.000,00	100.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	48.383,95	81.000,00	- 64.500,00	16.500,00	60.000,00	100.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	48.383,95	81.000,00	- 64.500,00	16.500,00	60.000,00	100.000,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	48.270,03	81.000,00	- 64.500,00	16.500,00	0,00	0,00
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA	113,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
<i>A280605</i>		<i>Preventivna zaštita</i>	0,00	0,00	40.000,00	40.000,00	30.000,00	30.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	40.000,00	40.000,00	30.000,00	30.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	0,00	0,00	40.000,00	40.000,00	30.000,00	30.000,00
	322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERG.	0,00	0,00	17.000,00	17.000,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	0,00	0,00	23.000,00	23.000,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
<i>A280606</i>		<i>Informativno promotivne aktivnosti</i>	0,00	0,00	115.000,00	115.000,00	41.000,00	46.000,00
	3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	58.000,00	58.000,00	41.000,00	46.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	0,00	0,00	58.000,00	58.000,00	41.000,00	46.000,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	0,00	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	0,00	0,00	48.000,00	48.000,00	0,00	0,00
	4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	0,00	57.000,00	57.000,00	0,00	0,00

PRORAČUN ZA 2021. GODINU
ISTARSKA ŽUPANIJA
RAZDJEL 006 UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU I ZAVIČAJNOST
PRORAČUNSKI KORISNIK 36410 Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria

POZICIJA	RAČUN	OPIS	OSTVARENJE 2019	PLAN 2020	RAZLIKA	PRORAČUN 2021	PROJEKCIJA 2022	PROJEKCIJA 2023
	42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	0,00	0,00	57.000,00	57.000,00	0,00	0,00
	422	POSTROJENJA I OPREMA	0,00	0,00	57.000,00	57.000,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
<i>A280607</i>		<i>Istraživačke aktivnosti</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>58.000,00</i>	<i>58.000,00</i>	<i>41.000,00</i>	<i>51.000,00</i>
	3	RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	58.000,00	58.000,00	41.000,00	51.000,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	0,00	0,00	58.000,00	58.000,00	41.000,00	51.000,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	0,00	0,00	7.500,00	7.500,00	0,00	0,00
	322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJA	0,00	0,00	10.500,00	10.500,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	0,00	0,00	36.000,00	36.000,00	0,00	0,00
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00	0,00
9201		EU projekti kod proračunskih korisnika u kulturi	374.310,12	370.800,00	105.200,00	476.000,00	424.000,00	303.000,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
<i>T920101</i>		<i>Projekt INTERREG "Žive Štrigarije"</i>	<i>250.312,51</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	3	RASHODI POSLOVANJA	250.312,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	195.664,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	311	PLAĆE (BRUTO)	164.429,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	312	OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	3.182,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	313	DOPRINOSI NA PLAĆE	28.052,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	54.648,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	10.949,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	323	RASHODI ZA USLUGE	43.185,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	324	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	304,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA	209,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		<i>Funkcija 0820</i>						
<i>T920102</i>		<i>Projekt: "kulTERRA-rekonstrukcija i uređenje Kaštela u Savičenti"</i>	<i>51.383,24</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	3	RASHODI POSLOVANJA	51.383,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	51.003,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	311	PLAĆE (BRUTO)	43.779,61	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	313	DOPRINOSI NA PLAĆE	7.223,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	32	MATERIJALNI RASHODI	380,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	380,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

PRORAČUN ZA 2021. GODINU
ISTARSKA ŽUPANIJA
RAZDJEL 006 UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU I ZAVIČAJNOST
PRORAČUNSKI KORISNIK 36410 Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria

POZICIJA	RAČUN	OPIS	OSTVARENJE 2019	PLAN 2020	RAZLIKA	PRORAČUN 2021	PROJEKCIJA 2022	PROJEKCIJA 2023
		<i>Funkcija 0140</i>						
<i>T920107</i>		<i>Projekt I-ON Identitiji on the line</i>	<i>72.614,37</i>	<i>370.800,00</i>	<i>105.200,00</i>	<i>476.000,00</i>	<i>424.000,00</i>	<i>303.000,00</i>
3		RASHODI POSLOVANJA	72.614,37	304.800,00	148.200,00	453.000,00	403.000,00	303.000,00
31		RASHODI ZA ZAPOSLENE	51.848,66	261.800,00	14.200,00	276.000,00	280.000,00	184.000,00
311		PLAĆE (BRUTO)	44.505,30	222.000,00	12.000,00	234.000,00	0,00	0,00
312		OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	0,00	3.800,00	2.200,00	6.000,00	0,00	0,00
313		DOPRINOSI NA PLAĆE	7.343,36	36.000,00	0,00	36.000,00	0,00	0,00
32		MATERIJALNI RASHODI	20.765,71	43.000,00	134.000,00	177.000,00	123.000,00	119.000,00
321		NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	20.765,71	35.000,00	- 2.000,00	33.000,00	0,00	0,00
322		RASHODI ZA MATERIJAL I ENERG.	0,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
323		RASHODI ZA USLUGE	0,00	8.000,00	127.000,00	135.000,00	0,00	0,00
329		OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA	0,00	0,00	8.000,00	8.000,00	0,00	0,00
4		RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	66.000,00	- 43.000,00	23.000,00	21.000,00	0,00
42		RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	0,00	66.000,00	- 43.000,00	23.000,00	21.000,00	0,00
422		POSTROJENJA I OPREMA	0,00	14.000,00	9.000,00	23.000,00	0,00	0,00
424		KNJIGE,UMJ.DJELA I OST.IZLOŽB.VRIJEDN.	0,00	52.000,00	- 52.000,00	0,00	0,00	0,00
SVEUKUPNO	36410 Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria		3.044.166,73	2.727.085,00	- 45.585,00	2.681.500,00	2.522.000,00	2.522.000,00

PRORAČUN ZA 2021. GODINU
ISTARSKA ŽUPANIJA
RAZDJEL 006 UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU I ZAVIČAJNOST
PRORAČUNSKI KORISNIK 36410 Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell Istria

IZVORI FINANCIRANJA		IZVRŠENJE 2019 PLAN		RAZLIKA	NOVI PLAN	PROJEKCIJA 2022	PROJEKCIJA 2023
11	Nenamjenski prihodi i primici	1.956.474,98	1.648.760,00	51.240,00	1.700.000,00	1.825.000,00	1.825.000,00
32	Vlastiti prihodi proračunskih korisnika	21.184,02	10.000,00	5.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
47	Prihodi za posebne namjene za proračunske korisnike	267.627,85	400.000,00	- 201.500,00	198.500,00	195.000,00	194.000,00
51	Europska unija	261.945,95	185.400,00	72.600,00	258.000,00	200.000,00	140.000,00
53	Ministarstva i državne ustanove za proračunske korisnike	517.000,00	462.000,00	45.000,00	507.000,00	287.000,00	348.000,00
55	Gradovi i općine za proračunske korisnike	15.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
58	Ostale institucije za proračunske korisnike	1.933,93	20.925,00	- 20.925,00	0,00	0,00	0,00
62	Donacije za proračunske korisnike	3.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
UKUPNO		3.044.166,73	2.727.085,00	- 45.585,00	2.681.500,00	2.522.000,00	2.522.000,00